

捡到钥匙后遥控测试

骑走电动车变卖 犯盗窃罪获刑

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 高梦园)吕梁梁并男子崔某捡到一串电动车钥匙后,骑走他人停放在路边的电动车并销赃。7月27日,万柏林区检察院消息,经该院提起公诉,崔某因犯盗窃罪被一审判处有期徒刑7个月,并处罚金2000元。

柏林区西中环石膏厂街附近捡到一串电动车钥匙。看到上面有遥控器,他便一边按动遥控器,一边在周边寻找电动车。

循着警报声,崔某找到了停放在路边的一辆灰白色电动车,随即骑走。其后,崔某以200元的价格将电动车销赃给一名身份不详的男子。经评估鉴定,该电动车价值2000余元。

因崔某以非法占有为目的,采取秘密手段窃取他人财物,数额较大,万柏林区检察院以涉嫌盗窃罪对其提起公诉。庭审中,崔某辩称自己的行为是捡到他人物品,不构成盗窃罪。

法院审理认为,相关证据材料可以证

实电动车系被害人停放在案发地点,并非遗失物或遗忘物,被告人虽拾得电动车钥匙,但通过秘密手段将电动车非法占有并变卖的行为,符合盗窃罪的构成要件。同时,被告人有犯罪前科,曾因聚众斗殴罪、抢劫罪被判处有期徒刑,因赌博被行政处罚。据此,法院对崔某酌情从重处罚。

典当行老板“慧眼识金”

女子用“银包金”手镯行骗露馅

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴)两名贵州籍女子拿着裹“金衣”的银手镯,冒充足金饰品欲抵押给典当行,结果被老板当场识破。7月25日,两名违法女子被尖草坪警方行政拘留期满后,移交临汾警方进一步审查。

7月上旬,两名年轻女子来到和平北路一家典当行,欲抵押一只40多克的黄金手镯。典当行老板一掂量,凭经验觉得手镯重量不对,便向两

名女子索要发票。其中一名女子从挎包里取出一张皱巴巴的发票,信息显示这个手镯购买于广州一家珠宝店,当时花了一万余元。

虽然这张发票看上去还算正规,但老板还是一眼看出蹊跷。原来就在前不久,他在行业微信群里看到过同行发布的有人用假黄金抵押行骗的提醒,所附发票照片与女子提供的发票一模一样。

随后,老板通过专业方法

检测,这只手镯果然遇火冒了白泡,说明是“银包金”,老板随即报警。

新城派出所民警调查得知,两名嫌疑女子从贵州老家乘车一路北上,一路上走走停停,事发一周前经临汾来到省城。经审查,二人对以网购带发票的“银包金”手镯冒充黄金抵押行骗的行为供认不讳,均被处以行政拘留15日的治安处罚。

大学生暑假回家 “笔记本”落在车上

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 王玉)7月27日,大学生小赵暑假回老家乘公交车前往火车站时,将装有笔记本电脑的背包落在车上。一名热心乘客发现后及时交给公交驾驶员郑杰保管,小赵的电脑才失而复得。

当天上午9时40分,一辆904路公交车在府东街红沟路

口车站停靠后,一名乘客走到驾驶室旁对公交驾驶员郑杰说:“师傅,后排座位上有一个书包,好久没人过问,应该是有人落下的。”

郑师傅把车停好,走进车厢找到背包,多次询问无人认领。

驾车返回车队后,郑师傅将背包上交车队。工作人员打开查看,内装有一台笔记本电

脑、一个充电器、一张身份证和一副蓝牙耳机。正当大家准备寻找失主时,一个小伙子匆匆跑进车队寻找丢失的背包。

这名小伙子姓赵,是一名在校大学生,当天他准备回老家,乘公交车前往火车站时,因随身携带行李较多,不慎将装有笔记本电脑的背包落在公交车上。

赌气离家 看病走失

民警救助 两名迷路老人回家

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亮)和家人吵架后,老太太赌气离家却迷了路;去医院看完病后,老人找不到回家的路了。连日来,公安小店分局民警先后帮助两名迷路的老太太安全返家。

7月27日上午10时37分,营盘派出所接到群众报警:在中正锦城西门,一位老太太找

不到家了。民警赶到现场将老人接回派出所,了解得知老人当天早上去医院看病,可就诊结束后就找不到回家的路了。

看到老人手里拿着病历本,民警赶紧根据相关信息比对排查,核查到了老人家属的信息。不一会儿,老人的儿子郭先生赶到派出所接走了老母亲。

几天前,一名好心人向小

店派出所报警求助称,人民南路附近有一位老太太神志不清,疑似迷路。值班民警赶到现场了解得知,老人与家人吵架赌气出走,随后便迷了路。

民警将老人接回派出所,查询确定老人的身份,并联系到其家属。半个小时后,老人的儿子赶到派出所,诚恳地向母亲道歉,并将老人接回家。

革命烈士诗词作品书法展开展

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 王杨文/摄)7月27日,“红色经典——革命烈士诗词作品书法展”在杏花岭区桃园区域党群服务中心开展,吸引了不少居民前来观赏。

本次展览共展出了65幅书法作品,包含篆书、隶书、楷书、草书、行书等多种书法形式。展出的作品主题突出,不仅充分表达了对先辈和烈士的深切怀念和敬仰,同时力求以书法独特的艺术魅力,展示共产党人血肉丰满的精神世界。

“何当痛饮黄龙府,高筑神州风雨楼”“砍头不要紧,只要主义真”……在展览现场,李大钊、叶挺、夏明翰等革命烈士的诗词、书信,吸引了不少居民驻足阅读、拍照留念。大家纷纷表示,革命烈士舍生取义的崇高气节,报国为民的炽热情怀让大家深受感动。

据介绍,革命烈士诗词作品书法展将持续至8月底,展览地点为桃园区域党群服务中心三层桃园文苑墨涵轩,欢迎大家莅临参观。



聆听革命故事 孩子们受鼓舞

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 张娇燕 文/摄)聆听光荣在党50年老党员讲述军旅故事,从小播种爱国强军的种子。7月27日上午,老军营小区一社区开展了“爱国强军筑梦少年,红心向党唱响中国梦”爱国主义教育主题实践活动。

当天上午,光荣在党50年的老军人秦来山与孩子们分享了自己18年的军旅生涯,特别是在东海潜艇部队服役的难忘经历。老人践行党员“哪里需要去哪里”的初心使命故事,孩子们十分感兴趣,你一言我一

语问这问那。

老人语重心长地嘱咐孩子们:“你们是早晨八九点钟的太阳,是祖国的未来,要刻苦学习、奋发图强,扛起时代赋予的责任,以实际行动为祖国强大作出贡献!”这番话使孩子们深受鼓舞,大家敬以标准的少先队礼,并将自发准备的鲜花、手绘画献给老人,致敬他保家卫国的情怀,祝福他幸福安康。

在《红心向党》悠扬的合唱声中,实践活动圆满结束。

党史知识竞赛 展现巾帼风采

本报讯(记者 魏薇 通讯员 卜一丹)巾帼心向党,奋斗新征程。7月27日,市妇联学习习近平总书记“七一”重要讲话精神暨党史知识竞赛决赛开赛,6支代表队经过两轮角逐闯进决赛。

当天下午的决赛紧张激烈,扣人心弦,选手们展现了丰富的知识储备、默契的团队配合和良好的精神风貌。此次决赛的主要内容不仅包含了党史知识,还有习近平总书记

记“七一”重要讲话精神,有助于参赛选手在学习过程中进一步学深悟透,并积极落实到今后的工作实践中。

为庆祝中国共产党成立100周年,市妇联此前启动了百场党史知识竞赛活动,以赛促学,推动全市各级妇联组织把学习党史与用党的创新理论教育妇女群众相结合,展现新时代锦绣姐姐担当作为、奋发有为的新风貌。

雨污分流改造 占用四条道路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)7月27日,交警支队消息,7月29日至11月28日,柏杨树北一街等4条路段进行雨污分流改造。

此次施工的4条道路是柏杨树北一街(柏杨树北一巷——杏花岭六中)、柏杨树北一巷(柏杨树街

——柏杨树北一街)、尖草坪北三巷(柏杨树街——尖草坪街)、前进路东巷(和平北路西三巷南侧——西矿街)。

施工期间,相关路段禁止一切车辆通行,请沿线居民提前安排出行线路,服从指挥,有序通行。

男子醉卧路中 公交职工救助

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 李霞飞)7月25日,一名醉酒男子躺在五一东街东安路口不省人事,公交三公司一车队工作人员发现后,赶紧将男子抬到安全地带。

当天中午,公交三公司一车队长宋耀东走出车场后,发现一名男子躺在五一东街东安路口中间,途经车辆不停地摁喇叭,可男子仍一动不动。

宋队长让一名职工现场照看男子,自己返回车场召集站休驾驶员

赶到现场救援。走近仔细查看,躺在路中间的男子浑身酒气,身上并无伤痕,应该是喝醉了。众人试图唤醒男子,但醉酒男子神志不清,毫无反应。为避免发生意外,大家合力将男子抬进车队。

看着熟睡的男子,大家计划帮忙联系家属,但男子身上没有手机,也没有相关证件。大约一个多小时后,醉酒男子终于醒了过来,得知事情经过,不住地向公交职工致谢。